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Abstract: Der Sport gilt als Verkörperung von Fairness und Gleichheit. In ihm soll jeder durch Leistung
bestechen können und sich Erfolg erarbeiten können.
Dass diese Überzeugung ein utopisches Gebilde ist, haben einige Phasen unserer Geschichte gezeigt.
Bewiesen wird dies durch zahlreiche Vorkommnisse, die entgegen jeder fairen Überzeugung stehen, wie
zum Beispiel Bestechung oder auch Doping. Den Zenit der Unfairness bilden jedoch jegliche Formen von
Diskriminierung aufgrund von geographischer Herkunft, religiöser Überzeugung oder der Rasse.
Daher steht eines fest – Sport war oder ist sogar immer noch, alles andere als die Verkörperung von Fairness
und Gleichheit. Insbesondere anhand der Geschichte der Afroamerikaner in den USA lässt sich erkennen,
wie wenig der Grundsatz der Gleichheit im Sport realisiert wurde. Jahrhunderte lange Diskriminierung und
Ungerechtigkeit verfolgten Afroamerikaner nicht nur im sozialen Leben, sondern auch in der Welt des Sports
(in der sie zu den Besten gehörten) wurden sie wie Menschen zweiter Klasse behandelt. Dabei diente der
Sport nicht mehr nur als rein körperliche Veranstaltung, sondern er wurde immer mehr zum Schauplatz und
Austragungsort sozialer Konflikte.
Im Rahmen dieser Arbeit soll die Frage beantwortet werden, welche Bedeutung afroamerikanische Sportler
für die Emanzipation der Afroamerikaner im US-Sport und auch im Alltag gehabt haben. Darüber hinaus,
welchen Beitrag sie zur Bürgerrechtsbewegung in den USA geleistet haben. Dazu soll zunächst die
Geschichte der Schwarzen in den USA von den Anfängen bis heute umrissen werden. In einem weiteren
Schritt werden das Schicksal und der Kampf um Anerkennung der Schwarzen und die Entwicklungen,
bezogen auf den Sport, näher beleuchtet. Im dritten Abschnitt soll dann dargelegt werden, wie bedeutende
Persönlichkeiten es geschafft haben, sich die Anerkennung im Spot zu verdienen und welchen Beitrag sie
persönlich zum Emanzipationskampf der Afroamerikaner in den USA geleistet haben. Ein Fazit bringt zum
Schluss alle Erkenntnisse konzentriert zusammen um in Hinblick auf die Fragestellung Antworten geben zu
können.
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From reader reviews:

Kurt Haney:

The e-book with title Die Bedeutung afroamerikanischer Sportler für die Emanzipation der Afroamerikaner
im US-Sport und die Bürgerrechtsbewegung (German Edition) contains a lot of information that you can
discover it. You can get a lot of advantage after read this book. That book exist new understanding the
information that exist in this reserve represented the condition of the world currently. That is important to
yo7u to find out how the improvement of the world. This book will bring you throughout new era of the the
positive effect. You can read the e-book on the smart phone, so you can read the item anywhere you want.

Mohammed Thomas:

In this period of time globalization it is important to someone to receive information. The information will
make anyone to understand the condition of the world. The fitness of the world makes the information much
easier to share. You can find a lot of sources to get information example: internet, newspapers, book, and
soon. You will observe that now, a lot of publisher that print many kinds of book. Often the book that
recommended for your requirements is Die Bedeutung afroamerikanischer Sportler für die Emanzipation der
Afroamerikaner im US-Sport und die Bürgerrechtsbewegung (German Edition) this e-book consist a lot of
the information in the condition of this world now. That book was represented how does the world has grown
up. The terminology styles that writer require to explain it is easy to understand. The actual writer made
some exploration when he makes this book. This is why this book suited all of you.

Paul Kindig:

This Die Bedeutung afroamerikanischer Sportler für die Emanzipation der Afroamerikaner im US-Sport und
die Bürgerrechtsbewegung (German Edition) is brand new way for you who has intense curiosity to look for
some information since it relief your hunger of knowledge. Getting deeper you onto it getting knowledge
more you know otherwise you who still having small amount of digest in reading this Die Bedeutung
afroamerikanischer Sportler für die Emanzipation der Afroamerikaner im US-Sport und die
Bürgerrechtsbewegung (German Edition) can be the light food in your case because the information inside
this specific book is easy to get simply by anyone. These books develop itself in the form that is reachable by
anyone, yeah I mean in the e-book application form. People who think that in guide form make them feel
drowsy even dizzy this reserve is the answer. So there isn't any in reading a publication especially this one.
You can find actually looking for. It should be here for you. So , don't miss that! Just read this e-book sort
for your better life in addition to knowledge.

Lila Costillo:

Guide is one of source of understanding. We can add our know-how from it. Not only for students and also
native or citizen have to have book to know the up-date information of year to year. As we know those
textbooks have many advantages. Beside most of us add our knowledge, can also bring us to around the



world. By the book Die Bedeutung afroamerikanischer Sportler für die Emanzipation der Afroamerikaner im
US-Sport und die Bürgerrechtsbewegung (German Edition) we can have more advantage. Don't you to
definitely be creative people? For being creative person must like to read a book. Only choose the best book
that ideal with your aim. Don't become doubt to change your life by this book Die Bedeutung
afroamerikanischer Sportler für die Emanzipation der Afroamerikaner im US-Sport und die
Bürgerrechtsbewegung (German Edition). You can more appealing than now.
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